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ATATTONIXMA TPIMHNOY MAOHMATIKON

OVOHATEMWVUHO HAONTH (TPIOG) emenrsnnansnnannsnnnnsnnsnnsnnsnsnnsnnsnnnnnnnnnns
Acoknon 1

1) Na ypayeic Touc Kavovec nou epapuoloulE yia va
KATAOKEUAOOUKE 1000Uvapa KAaopaTa n yia va dianioTwooUUE OTI
duo kAaopata €ival iIcoduvapa.

2) No. yopoxtnpioels Tis TOpaKGTw TPOTATELS, YPOPOVIONS GTHV KOALQ

o0V, OITAO. GTO YPAO. TTOV AVTIOTOLYEL g€ KAOe Tpotooy, ) Léén ZwaTd,
av n mpotaon givar ocwoty, § Adbog, av n Tpotoon ivor Labog

a) Av dUo 1} nepIooOTEPA KAGoPATa £xouv Tov id10 apiBunT
AEyovTal opwvuUpa.

B) 'Otav dUo kAGopaTa £xouv dIAPOPETIKO NapavouaoTn AeyovTal
ETEPWVUA.

y) Ano dUo kAaopaTa pe Tov idlo apiBunTn, HIKPOTEPO Eival EKEIVO
ME TOV HEYAAUTEPO NAPAVOUACTH).

0) Ano dUO OPWVUNA KAQOPATA EKEIVO MOU EXEI TOV HEYAAUTEPO
apiOunTn €ival yeyaAuTepo.

€) Av Ta kKAaopaTa %KGI % eival iIcoduvapa, ToTe ay=B-o.

oT) Av Ta kKANGopata %KCII %EiVCII avTioTpoQa, TOTE % :%=1
Acoknon 2
I) Na unoAoyioeTe TNV TIUN TWV NAPACTACEWV:
A= 3.2 B= 342 1= 3.2 aA=3.(147)
5" 10 5 10 5 10 42 5
M AvA= 3,B=2 =2 a=>
5 25 40

Na BpeiTe : 1) Tov avTioTpogo Tou A
)Na BaAete oe au&ouoa ocipa Ta A, B,I,A.

Na JETATPEWYETE TO OUVOETO KAAOUA ?0&:
anho.
IV)va TPEYETE TO KAAOHA ?0& IcodUvapo kKAaoua

WE napovopaoTn 40.
( Omov ypetdletor va yiveton  amlomroinomn)



Aoxknon 3

Ano Toug 150 unaAAnAoug HIag eTaipEiag, To % nnyaivel oTn douAsia

TOU HE AEWPOPEIO , Ta %ps METPO Kal ol unoAoinol pe I.X.

Na Bpeite nocol and Toug UNAAANAOUG NMNYaivouv oTn SoUAEIG TOUG
HE AWPOpPEio , NOCOI PE TO PETPO Kal ndool Pe I.X.

KANH EINITYXIA



